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すべての教科教室を作る1 .

教室をくつろげるような部屋

にする

2 .

ロッカールームを作り、ロッ

カーに鍵をつける

3 .

目次



す べ て の 教 科 教 室 を 作 る

01

詳細やメリット・デメリット



きっかけ

2 つ の 大 変 だ っ た こ と

1 .授業の際、教材を持ってくるのが
大変だった

2.御用聞に行った際、先生がいなく
て大変だった



教室の概要

その教科に適したものが
揃っていて、先生が常に
いる
例：国語の場合
・国語辞典、教科書とファイルなどが
置いておける
・国語の先生の仕事場になる



デメリット

すべて移動教室になるため移動が大変になります移動が大変



メリット

全て教室においてあるので、忘れ物が減ります。
教材を持ってく
る必要がない

先生は必ず教室にいるので、「居ない！」と言うこ
とになりません。

御用聞で困らな
い

15分間移動を完了しないといけないので、計画的に
物事を実行できるようになっていきます。

時間管理ができる
ようになる



11.4 88.6

良 くな いと思う 良いと思う

% %

2024年7月2日午後1時時点

全て移動教室になって、休み時間が 1 5 分 に す る と 言 う
ア ン ケ ートの結果 ( 原 野 谷 中 学 校 1 〜 3 年 　 答 え て く れ
た 人 = 8 6 )



12.6 87.4

ない ある

% %

2024年7月2日午後1時時点

「御用聞の時に先生がいなくて困ったことはあります
か」アンケートの結果 ( 原 野 谷 中 学 校 1 〜 3 年 　 答 え て く
れ た 人 = 8 6 )



教 室 を く つ ろ げ る よ う
な 部 屋 に す る

02

A 、 B 組 を 1 つ の 大 き な 部 屋 に す る
時間割は A 、 B 組 で 分 け る

み ん な が 休憩してリラックスできる部屋にする



　A、B組でクラスが違うと普段一緒
にいられることが少なくなると思っ
たから。
「全て移動教室にする」の提案をす
ると昼休みなどの休み時間の過ごす
場所がなくなると思ったから。

きっかけ



デメリット

仲良くない人や一緒にいない方がい
い人が近くにいる。
→安心できない



　クラスが違っても一緒にいる時間が増える
→いろんな人との関わりが深まる

    休 み 時 間 に リ ラ ッ ク ス で き る
→授業に集中できる

メリット



学校内でくつろげる部屋があったら良いと思いますか？

7月2日13時時点



鍵 付 き ロ ッ カ ー
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きっかけ　メリット　デメリット



イメージ



小学校で水筒の中に
異物を入れる事件が
起きた。

きっかけ



ア ン ケ ー ト 結 果
ロ ッ カ ー に 鍵 を 付 け た 方 が 良 い か 　 ( 7 月 2 日 1 3 時 時 点 )



鍵を無くす
→小学校 3 年 生 か ら に す る 。

デメリット



　防犯、プライバシーの面で守られる。
　 自己管理力がつく。
　 間違えることが減る。

メリット



・安全性

・成長できること

・さらに快適な学校生活

まとめ

3つの提案



T H A N K  Y O U !
ご 清 聴 あ り が と う ご ざ い ま し た !
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提案

グラウンドに遊具のある広場を設置

小中学生が休憩する場所を室内に設置

今あるテニス場をいつでも利用可能なテニス場にする



小中学生がコミニケーションが取れるから

練習場所を確保するため

小学生が楽しめるから

提案

小中学生が休憩する場所を室内に設置

今あるテニス場をいつでも利用可能な
テニス場にする

グラウンドに遊具のある広場を設置

提案とその理由

理由



アンケート結果





アンケート結果



アンケート結果



建物の配置　　予想図



提案

グラウンドに遊具のある広場を設置

小中学生が休憩する場所を室内に設置

今あるテニス場をいつでも利用可能なテニス場にする



ご清聴有難うございました
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学校づくり
魅力的な教室

児玉　瑞稀
鈴木　希
佐次本　健太
松永　憲
松浦　理人

【Ｄ】



01.01.

02.02.

03.03.

きっかけ

デメリット・メリット

まとめ

目次



きっかけ

・一部の人が黒板が見えにくいと思ったから　　　　
・掲示物をプロジェクターで写すとエコになると思っ

たから　　　　　　　　　　　　　　

01.01.



プロジェクターとは

01.01.



故障する可能性

プロジェクターの悪用

デメリット

1

2

02.02.



どこの席でも資料がハッキリと見える

メリット

1

みんなの意見を大きく表示できる2

画鋲を使わなくなるから安全性が高まる3

値段が安い4
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

など

02.02.



賛成した人が57.1%
反対した人が7.8%

どちらでも良い人は35.1%

アンケート調査

アンケート結果



この提案には故障する可能性がある、プロジェクターを悪用
する人がでてくる可能性がある、などのデメリットがありま
す。ですがメリットはたくさんあります。デメリットを改善
すれば、授業をする上で便利でとても魅力的な提案だと思い
ます。

まとめ

量的リサーチの方法03.03.



質疑応答の時間を設けさせていただきます。



学校ホテル化計画





学校の内装

•廊下を真ん中に作る
•サイドに教室を作る
•1番端に休憩場（ロ
ビー）を作る



一階

•ロビーを作る
•職員室、校長室
•会議室、保健室
•先生達が休む場所
•トイレ

※上の写真はロビーのイメージです。

ロビーではオセロや将棋、トランプなどを
して遊べます。学校全体の休憩できる場
所です。



二階

•小学生の教室
•図書館
•トイレ
•小学生だけの休憩
場
•各教科の教室

小学生だけの休憩場ではロ
ビーと同じ様にボードゲームな
どを出来るスペースです



三階
•中学生の教室
•各教科の教室
•中学生だけの休憩
場
•トイレ

※右の写真は上が国語専用の教
室、下が理科室です



学校ホテル化計画

メリット

・教室が増える

・移動教室が楽

・人との関わりが多くなる

デメリット

・廊下を広くしないとダメ

・場所によって日当たりが変

わる



　　教室は休憩する場所

　　　　　アンケート結果

集中できないという反対の意見
がありましたが
教室では勉強はしません。

　　　　　　賛成　　　　　　青色

　　　　　　反対　　　　　　赤色

学業に支障がなければ賛成　　黄色



各教科の教室アンケート結果

反対意見
•移動教室が大変
•今のままで良い
•時間がかかる
解決策
•休み時間を増やす

賛成　　青色
反対　　赤色





小中一貫校に欲しい施設
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小中一貫校に欲しい施設



学童・図書館











学童・図書館











グラウンド改革グラウンド改革
プレゼンテーションプレゼンテーション

GグループGグループ



外に出ることのメリット1 .

現状・問題点2 .

改善策3 .

まとめ4 .



外 に 出 る こ と の外 に 出 る こ と の

メ リ ッ トメ リ ッ ト0101



＜身体面＞

神経回路の発達や筋肉の発達

体力や瞬発力、バランス力なのど高上

太陽の光を浴びることで自律神経、生活習慣が整う

〈精神面〉

友達と遊ぶことでコミュニケーション能力の発達

ルールを守ることで、協調性が生まれる

ストレス解消になり情緒が安定しやすくなる

自然の変化を感じる事で感受性が育まれる

外 に 出 る こ と の メ

リ ッ ト0101



現 状 分 析 ・ 問 題 点現 状 分 析 ・ 問 題 点0202



いいえ
57

はい
44

昼休みにグラウンドで遊ぶ人

現 状 分 析 ・現 状 分 析 ・

問 題 点問 題 点0202



外で遊ばない理由
・外に遊ぶものがない
・サッカーゴールなどがないから
・中の方が快適だから



欲しいと思う遊具や物欲しいと思う遊具や物0303



欲しいと思う遊

具や物0303 あったらいいと思う遊具

・サッカーゴールやサッカー場
・バスケットゴール
・大きい遊具（このような）→



まとめまとめ0404



0404 まとめ

新しい学校を建てる
↓

遊び道具や遊び場が欲しい



T H A N K  Y O UT H A N K  Y O U
ご清聴ありがとうございました。ご清聴ありがとうございました。

Gグループ



私たちの提案

BUS INESS  PROPOSAL

2024年7月3日

H班
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私たちの提案内容01

02

03

04
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メリット

デメリット

デメリットの解決策

アンケート結果

06

07

反対の理由

まとめ



私たちの提案内容

ドーナツ型校舎

丸型の校舎。穴は空いていない。



大きなホールがあると

　

面積を取らない

生徒や先生への負担が少なくなる

異学年との交流ができる
いきたいところへまっすぐ移動できる

話題性がある

移動が楽 大きなホールがある

ドーナツ型校舎のメリット
主な３つ

その他



ドーナツ型校舎への質問

・災害時、避難がしにくのではないか

　　→外側に非常用階段をつける

・光は入るのか

　　→窓や天窓をつける

・2階の床が透明だとスカートの中が見えてしまう

　　→個人で対策

・移動が大変そう

　　→中央がまっすぐ移動できるようになっている



アンケート結果



反対の人の理由
売り上げ

アップ

移動が大変になりそう

→実際のドーナツ型校舎は穴が空いているとこにホールや中庭

を作るのでホールを通れば移動距離は短くなると思います。



まとめ

生徒としてのアンケートで縦長の校舎では移動が大変でもっと

楽に移動したい生徒が多いことがわかりました。そのため、負

担が軽減されるドーナツ型校舎にすることをおすすめします。



ご清聴ありがとうございました。
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